Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

1. példa: A 12. gyakorlat 1. feladata.

Szamitsuk ki a reakciderdket! Rajzoljuk meg a nyomatéki dbrat!
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Megjegyzés: A tdmaszok vizszintesen egy vonalban vannak.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

2. példa:

Szamitsuk ki a reakcideroket!
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Megjegyzés: A tamaszok fiiggélegesen egymas alatt vannak.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

3. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat és a csukloeroket!
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Megjegyzés: A tdmaszok vizszintesen egy vonalban vannak.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai
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Megjegyzés:

A csukléerd zardjeles indexében jeloltiik, hogy a parban fellépd belsd erd melyik szerkezetrészre
haté példanyardl van sz6. Ilyen esetben az eredmény megaddsdndl alkalmazhatjuk a reakcider8k
esetén megismert zardjeles nyilas jelolést. Ezt a keddi 6rdn nem 1igy javasoltam, de azéta dgy
gondolom, hogy ez a jelolés jobb lehet, mint az index nélkiili. Barmelyiket alkalmazhatjuk.

A 2-es szerkezetrészt csak szemléltetésnek rajzoltuk fel. Egy vizsgdban erre nem lett volna sziikség,
mert ugyis csak az 1-es részre irtunk fol egyenleteket.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

4. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat és a csukloeroket!
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Megjegyzés: A tdmaszok elhelyezkedése dltalanos, ezért volt sziikség egyenletrendszerre (1. és 2.
egyenlet).
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai
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Megjegyzés:

A csuklderd zardjeles indexében jeloltiik, hogy a parban fellépd belsd erd melyik szerkezetrészre
haté példanyardl van sz6. Ilyen esetben az eredmény megaddsdndl alkalmazhatjuk a reakcider8k
esetén megismert zdrdjeles nyilas jelolést. Ezt a keddi 6rdn nem igy javasoltam, de azéta dgy

gondolom, hogy ez a jel6lés jobb lehet, mint az index nélkiili. Barmelyiket alkalmazhatjuk.

A 2-es szerkezetrészt csak szemléltetésnek rajzoltuk fel. Egy vizsgdban erre nem lett volna sziikség,

mert ugyis csak az 1-es részre irtunk fol egyenleteket.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

5. példa: A 12. gyakorlat 2. feladata.
Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrdkat!

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiigg6legesen nincsenek egy vonalban, ezért elsd
1épésként két nyomatéki egyenletbdl all6 egyenletrendszert kell felirnunk.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

6. példa:
Szamitsuk ki a reakciderdket! Rajzoljuk meg a igénybevételi dbrakat!

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiigg6legesen nincsenek egy vonalban, ezért elsd
1épésként két nyomatéki egyenletbdl all6 egyenletrendszert kell felirnunk.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

7. példa:
Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiiggdlegesen nincsenek egy vonalban. A B tdmasz és a
C csukld viszont fiiggdlegesen egy vonalban van, ezért nincs sziikkség két ismeretlenes

egyenletrendszerre. A » M’ =0 helyett » M, =0 egyenletet is fel lehetne irni, de igy kevesebb
gy c y A gy

er6 szerepel a képletben.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

8. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!
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Megjegyzés: A tdmaszok vizszintesen egy vonalban vannak.
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Frissitve: 2014.12.009.

Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

Gerber-tartok

9. példa: A 2010.04.16.-ai gyakorlat 1. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi

abrakat!
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Megjegyzés:
Nem szamoltuk ki a csuklderot.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

10. példa: A 2010.04.16.-ai gyakorlat 2. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Megjegyzés:

A csukléerdt is kiszamoltuk, mert igy konnyebb volt megrajzolni a rovidebb megoszlé szakasz
nyomatéki abrajat.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

11. példa: Két csuklds (3 részes) Gerber-tarto:

Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdket! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!
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Megjegyzés:
Az eredményeket a teljes tartora felirt fiiggdleges erdegyensuly kiszamitasaval ellendriztiik.
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

Régebbi, paraméteres feladatok

12. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

13. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

14. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2014.12.009.

Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

15. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi

abrakat!
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

16. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2014.12.09. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

17. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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